EQUAZIONE b1 on PIANO NEUo <PA2IO

Z/r

- F=(a, b c) Urmos
Q &, 4.2) Pen PzuDNcorAE
AL Peawo

P(Ko, (1 f ‘J

P (%o,40,2.) P > Plawo

x Q(",%,%) 2 s W,fml}

=> &(X‘"‘a)‘\‘ QI"(*S- ‘So) +C(%—%o)= (@)

ox +,Qrc5 +C2 —ax,-&ryo-C2,=z0

— N —

ol

EQUAZLONE
/\ ax+hgrcerd o GENEIALE

L T T DEL PlANO

. -> . . .
A weltoe P2 (0,0, c) sdite Jo Jirstiome Peapramicocans AL Plano

CAAl PARTICoLAe |

) dzo = & piows game pou O(0,0,0)

z) Cz0 => a_wa-@ ro =0

Plavo L Puw xy

E /7 ASE 2 /_______L-
A
XL//%%»SMZI;

W a,x+2'q+ol-=o
3) d=-0 => ,Qns-l—CZ-l‘O[.:O 4-)1%:0 => QX-FC_Z-!—d.:O

Pavo 1 PrAvo q2 Plaro L Pravo xz
E 7 ASE X E 7 A€ Yy



53&:0 /@—.—so =2 C%-I-O‘r:o z2=K Plago 1 AssE Z

e

6> azo c=o0 => dY=IK Puaw L A%E y
N Lo c=o0 => X=K Plaro 1l AF x

Aot fronot Aprodone
Plavo X%I 2=0 Piavo X2 6:0 Plaro 92-: X=Q



